

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фітнес та рекреація»
Київського національного університету технологій та дизайну
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація» являє собою сукупність вимог, обов'язкових при формуванні професійних характеристик фахівців за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт. Освітньо-професійна програма складена логічно та відображає концептуальні аспекти сучасного напрямку підготовки майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту, зокрема у фітнесі і фізичній рекреації. Навчальні дисципліни загальної та професійної підготовки сприяють високому рівню формування загальнокультурної та кваліфікаційної компетентності майбутнього фахівця.

Базові положення компонентів структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми характеризуються пов'язаною взаємодією, обґрунтованою єдністю навчальної системи та забезпечують ефективність професійної підготовки фахівців зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

При розробці освітньо-професійна програма «Фітнес та рекреація» значну увагу приділено розробці освітніх компонентів для якісної підготовки бакалаврів фізичної культури і спорту. Разом з тим, є деякі пропозиції щодо дисциплін професійної підготовки, а саме, було б доцільніше збільшити кількість практичних занять з ОК «Фітнес-технології». Це дасть змогу більше уваги приділити практичній підготовці задля опанування сучасними методиками проведення тренувань, що є доцільним для подальшої професійної діяльності.

Оцінка силябусів освітніх компонентів дозволяє зробити висновок, що їх зміст відповідає компетентнісній моделі здобувача. Програми дисциплін наочно демонструють використання студентоцентрованого та проблемно-орієнтованого навчання, а також навчання через виробничу практику та самонавчання.

Узагальнюючи вищевикладене, рецензент вважає, що освітня програма «Фітнес та рекреація», розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну для підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, є завершеним нормативним документом, розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та може бути впроваджена для підготовки бакалаврів зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт.

Голова ГО «Спортивний клуб КНУТД», майстер спорту з футболу



Костянтин БАБИЧ